

COMUNE DI MELITO DI NAPOLI

(CITTA' METROPOLITANA DI NAPOLI)



II SETTORE – POLIZIA LOCALE

OGGETTO: PROCEDURA DI GARA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI PULIZIA – DISINFEZIONE – DISINFESTAZIONE DEI LOCALI DI PROPRIETA’ O NELLA DISPONIBILITA’ DEL COMUNE DI MELITO DI NAPOLI - C.I.G. 7253051F04

RISPOSTE ALLE RICHIESTE DI CHIARIMENTI PERVENUTE/

- **Quesito n. 1** (pervenuto allo scrivente a mezzo pec del 18/12/2017 e 02/01/2018)
È obbligatoria l’effettuazione del sopralluogo per la partecipazione alla gara?

Risposta: In riferimento al quesito posto, si comunica che il sopralluogo è facoltativo, fermo restando che le ditte, per la partecipazione alla gara, devono dichiarare di aver preso visione dello stato dei luoghi. Ai fini della partecipazione alla gara, non è previsto alcun rilascio di “attestato di presa visione dei luoghi” da parte dell’Ente.

- **Quesito n. 2:** (pervenuto allo scrivente a mezzo pec del 03/01/2018)

E’ corretta l’interpretazione che, essendo richieste 4 migliorie (1. Organizzazione – 2. Metodologie tecnico-operative – 3. Piano Gestionale – 4. Servizi aggiuntivi), il progetto deve contare un numero complessivo massimo di 120 cartelle (facciate/pagine A4)?

Risposta: In riferimento al quesito posto, si conferma che, per ciascuna miglioria è fissato il numero massimo di 30 cartelle, per un totale complessivo di n. 120 cartelle.

Melito di Napoli, 03/01/2018



Il Rup
Cap. Giovanni Marrone